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DOTAZNÍKOVÉ ŠETŘENÍ PRO TVORBU 
PROGRAMU ROZVOJE OBCE 2026–2030

Zubří vzdalo hold 
osvoboditelům a odhalilo 
pamětní desku padlým z Velké 
války

Participativní rozpočet města 
Zubří - 5. ročník
Jubilejní pátý ročník oblíbeného participativního rozpočtu – 
Nápady pro Zubří – je tady! Letos zůstávají podmínky stejné 
jako vloni – realizovat se bude pouze vítězný návrh. Pro rok 
2026 se opět počítá se schválením částky do výše 500 000 Kč. 
A co že to ten participativní rozpočet je? 

(pokračování na str. 4)

Milí spoluobčané,
město Zubří v současné době zahájilo 
zpracování nového Programu rozvoje 
obce na období 2026–2030, ve kterém 
chceme společně stanovit priority roz-
voje a rozvrhnout konkrétní kroky pro 
nejbližší roky. Tento program nám umož-
ní efektivněji využívat finanční prostředky a zároveň slouží 
jako důležitý podklad pro získávání dotací na realizaci vy-
braných projektů.
Za klíčové považujeme zapojení veřejnosti, protože právě 
Vaše názory a podněty mohou významně ovlivnit směřová-
ní budoucího rozvoje. Obracíme se proto na Vás s prosbou  
o vyplnění dotazníku, který je určen všem občanům města.
Dotazník je k dispozici v tištěné podobě v knihovně a na poda-
telně MěÚ Zubří, kde ho můžete také vyplněný odevzdat, zá-
roveň jej najdete na webových stránkách města Zubří a také na 
oficiálním Facebooku města a můžete ho vyplnit do 30. 6. 2025.
Vaše odpovědi poslouží výhradně jako podklad pro zpracování 
programu rozvoje. Poskytnuté údaje budou anonymně a pečlivě 
vyhodnoceny. O výsledcích budete informováni prostřednic-
tvím internetu, Zuberských novin i na veřejném projednání.
Děkuji Vám za spolupráci a projevený zájem o budoucnost 
našeho města. S úctou

Aleš Měrka, starosta města Zubří

HLEDÁME
VEDOUCÍ / HO
ODBORU KULTURY A SPORTU

 Co vás čeká:
vedení odboru kultury a sportu Města Zubří - Klub,
Kino, Knihovna, Muzeum, Městská sportoviště
plánování kulturních a sportovních akcí města
spolupráce s organizacemi, spolky i veřejností

 Co očekáváme:
VŠ vzdělání (ideálně kultura, veřejná správa,
management)
chuť řídit, tvořit a inovovat
výhodou zkušenost z veřejné správy nebo kulturní
sféry

 Co nabízíme:
smysluplnou a kreativní práci
možnost ovlivnit kulturní a sportovní dění ve městě
stabilní zázemí úřadu, platová třída 11 + příplatek
za vedení, možnost osobního ohodnocení

+420 571  757 051

www.mesto-zubri.cz/file/81950

Baví vás kultura, sport a máte
organizační talent? Jste
komunikativní, kreativní a umíte
vést tým? Pak hledáme právě vás!

Přihlášky: do 5. 6. 2025, 14 h.
Nástup: od července 2025

       



Dne 6. května 2025 jsme 
vzpomněli 10. smutné vý-
ročí úmrtí 

pana Františka Klímka 
a zároveň 24. června 2025 
uplyne 30 let od úmrtí jeho 
manželky, 

paní Marie Klímkové.
Kdo jste je znali, vzpomeňte s námi.
S úctou a láskou vzpomínají syn Zdeněk a dcera Vlasta 
s rodinami.

Narození

Elena Plachká

Úmrtí

Václav Bartošík

vzpomínáme

Dne 1. května 2025 jsme vzpomněli  
8. smutné výročí, co nás opustil náš milo-
vaný manžel, tatínek, dědeček,

pan Josef Randus.
S láskou vzpomínají manželka, synové  
s rodinami a ostatní příbuzenstvo.

Odešel jsi, jak osud si to přál,
však ve vzpomínkách žiješ s námi dál.

Se slzami v očích a velkou bolestí v srdci uplynul 24. května 
2025 desátý smutný rok, kdy nás bez slůvka rozloučení opus-
til náš milovaný manžel, tatínek, dědeček, 

pan Václav Pavlíček. 
S láskou a úctou vzpomínají manželka Anka, syn Jiří a dcera 
Marcela s rodinami. Kdo jste ho znali a měli rádi, vzpomeňte 
s námi. Děkujeme. 

Dne 9. května 2025 jsme vzpomněli 1. smut-
né výročí, co nás navždy opustila 

paní Anna Raždíková. 
S láskou a úctou vzpomínají syn Ladislav  
s rodinou a syn Lubomír s rodinou.

Dne 28. května 2025 vzpomeneme 5. smutné 
výročí, kdy nás navždy opustil 

pan Vladimír Cabák. 
S láskou vzpomínají manželka Daniela, dcera 
Petra s rodinou a syn Lukáš s rodinou.

Dopracovaly pilné ruce, 
utichlo navždy předobré srdce.
Dny, týdny, měsíce, roky plynou, 
nikdy však nezahojí tu ránu bolestivou.
Odešel jsi od všech, kdo tě měli rádi,  
aniž by tvé rty sbohem zašeptaly.
Tvoje tvář a úsměv se v mlze ztrácí, 
ale ve snu se k nám stále vrací.
Cestička dál smutkem přetéká, 
bez našeho milovaného člověka 
těžko se životem  kráčí, 
při vzpomínce na tebe slzy tváře smáčí.
Děkujeme za roky kdysi šťastné, 
jsou v našich srdcích ukryté - tak hluboko a krásné.  

Jak tiše žila, tak tiše odešla,
skromná ve svém životě,
velká ve své lásce a dobrotě.

Kdo Tě měl rád,
nikdy nezapomene.

Dne 16. května 2025 jsme vzpomněli  
7. smutné výročí úmrtí naší maminky, 

paní Marie Zemanové, 
a 5. června 2025 vzpo-
meneme 18. výročí, co 
nás opustil náš tatínek, 

pan Oldřich Zeman, 
a zároveň 10. výročí 
úmrtí jejich syna 

Oldřicha Zemana. 
S láskou vzpomínají sourozenci a děti s rodinami. 

Měli jste nás rádi všechny kolem sebe
a tolik se Vám chtělo žít,
Vaše srdce se zastavilo 
a Vy jste museli odejít.
Děkujeme za to, čím jste pro nás byli,
za každý den, jejž jste pro nás žili.

Dne 27. května 2025 vzpomeneme 2. vý-
ročí úmrtí 

paní Ludmily Jurkové.
S úctou a láskou vzpomíná rodina Jurkova.

Dne 28. května 2025 uplyne 17 let, co od 
nás navždy odešel, a 7. srpna 2025 by se 
dožil 84 let náš manžel, tatínek, dědeček a strýc, 

pan Bohuslav Křesala. 
S láskou vzpomínají manželka a děti s rodinami.

Dál budou šumět moje milované lesy
a bude cítit vůně borovic,
ale pod korunami v jejich stínu
nepůjdou mé kroky již nikdy víc.

Jménem celé rodiny děkujeme všem přá-
telům a známým, kteří se přišli ve středu 
16. dubna 2025 rozloučit 
s panem Pavlem Balánem. 
Děkujeme za projevenou upřímnou sou-
strast a květinové dary. Rádi bychom po-
děkovali P. Pavlu Hödlovi za povzbudivá 
slova útěchy. Poděkování patří také Marušce Křenkové  
a jejímu manželovi za procítěný zpěv a hudební doprovod.
Zarmoucená družka s rodinou

Poděkování
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Vážení spoluobčané,
v dubnu 2025 se uskutečnily dvě schůze Rady města Zub-
ří, ze kterých Vám přinášíme pravidelný souhrn infor-
mací. 

Jednání RM 8/2025 se uskutečnilo dne 9. dubna 2025 
Rada města schválila
►Smlouvu o dílo na Revitalizaci dětského hřiště na Síd-
lišti 6. května v Zubří s firmou SPORT CLUB, s. r. o., IČ: 
26846531. Jedná se o vítězný projekt ze čtvrtého ročníku 
našeho participativního rozpočtu „Nápady pro Zubří“. Byly 
předloženy tři nabídky, z nichž hodnoticí komise ve složení 
Ing. Bc. Kristýna Holišová, Jana Janíčková a Pavel Přikryl 
vybrala jmenovanou společnost, která předložila nejvýhod-
nější cenovou nabídku ve výši 481 701 Kč včetně DPH. Ter-
mín dokončení a převzetí díla je do 1. 8. 2025;
►uzavření smlouvy se společností Vandráci, s. r. o., IČ: 
06576044. Předmětem smlouvy je kompletní zajištění veřej-
né umělecké akce o cestě Vandráků na Papuu Novou Guineu.
Akce se uskuteční v neděli 6. 7. 2025 od 21.00 v prosto-
ru Polyfunkčního hřiště za ZŠ Zubří s využitím nafukova-
cího plátna a techniky Valašského letňáku, cena vstupenky  
v předprodeji je 350 Kč, na místě 390 Kč.
Rada města byla informována o
►připravené nabídce pronájmu prostor v Klubu Zubří, 
která bude zaslána firmám v okolí;
►aktuální finanční situaci. Město nemá žádné závazky po 
splatnosti. Z programové podpory, včetně individuální dota-
ce HC, bylo vyplaceno 2 295 000 Kč, tj. 36,8 % z celkové 
rozpočtované částky.
Rada města ukončila
►Dohodu o poskytnutí slevy č. 1083979 uzavřenou s O2 
Czech Republic, a. s., IČ: 60193336, a to uplatněním jedno-
měsíční výpovědní doby. Dohoda se týká poskytování všech 
smluvních ujednání mobilního operátora. Důvodem ukonče-
ní dohody bylo navýšení cen za služby na úroveň vyšší, než 
nabízí konkurence.
Rada města vzala na vědomí
►žádost Sboru dobrovolných hasičů Zubří, Hlavní 771, 
o povolení uspořádat veřejnou akci „Pálení čarodějnic“, a to 
v sobotu 3. 5. 2025 14.00-22.00 v prostoru Klidového centra. 
Rada města projednala
►návrh místostarostky na jmenování pracovní skupiny pro 
přípravu pobytu zástupců spolků z partnerské obce Rosdorf 
ve dnech 28.–31. 8. 2025 a jmenovala pracovní skupinu ve 
složení: Josef Číp, Radim Fabián, Roman Hep, Kristýna Ho-
lišová, Josef Malina, Jana Mikulenková, Anna Oplatková, 
Martina Piskořová, Lucie Říhová, Tomáš Randýsek, Micha-
ela Wrobelová a Tomáš Říha.
Rada města svěřila
►starostovi a tajemníkovi městského úřadu pravomoc po-
skytovat plnění do 5 000 Kč s tím, že souhrnná hodnota těch-
to plnění jedné fyzické či právnické osobě nesmí v jednom 
kalendářním roce přesáhnout 5 000 Kč. 

Jednání RM 9/2025 se uskutečnilo dne 23. dubna 2025 

 Rada města schválila
►Smlouvu o poskytnutí dotace č. D/1926/2025/ŠK ve výši 
496 000 Kč se Zlínským krajem, IČ: 70891320, na realizaci 
projektu Modernizace Sokolovny;
►uzavření smlouvy o nájmu části prostor sloužících pod-
nikání v objektu Lékařského domu v prvním NP o výměře 
45,03 m2 s Optika Zubří, s. r. o., IČ 19165773, s účinnos-
tí od 1. 5. 2025 za účelem zřízení provozovny Oční optiky. 
Nájemné Optika + zálohy na služby činí 9 000 Kč/čtvrtletí, 
smlouva je uzavřena na dobu neurčitou, ukončení smlouvy 
dohodou nebo výpovědí;   
►plnou výjimku z vnitřního předpisu Směrnice pro zadá-
vání veřejných zakázek č. ev. 22/2017 a dále schválila Rám-
covou smlouvu o prodeji zboží a poskytování služeb Voda-
fone OneNet č.1-298561908291 s poskytovatelem Vodafone 
Czech Republic, a. s., IČ 25788001, týkající se poskytování 
veřejně dostupných služeb elektronických komunikací a ji-
ných služeb a prodeje zboží. 

Rada města byla seznámena
►s výsledky jednání Komise rozvoje města. Rada města 
souhlasila s úpravou pravidel výkupu staveb veřejné tech-
nické infrastruktury v lokalitách určených pro výstavbu ro-
dinných domů. 

Rada města doporučila
►Zastupitelstvu města schválit bezúplatný převod ne-
movitých věcí včetně veškerých součástí a příslušenství do 
vlastnictví Zlínského kraje IČ: 70891320, a to pozemků: p. 
č. 354/6, ostatní plocha o výměře 4 m2, p. č. 386/2, ostatní 
plocha o výměře 12 m2, zapsaných v katastru nemovitostí 
příslušného katastrálního pracoviště Katastrálního úřadu pro 
Zlínský kraj na LV 10001 pro obec a k. úz. Zubří, od Města 
Zubří IČ 00304492.	  

Rada města vzala na vědomí
►oznámení ředitele školy o vyhlášení ředitelského volna 
v Základní škole Zubří dne 9. 5. 2025 z organizačních a pro-
vozních důvodů. V tento den bude uzavřen i provoz školní 
družiny, školního klubu a školní jídelny.	  

Rada města byla informována
►vedoucí odboru kultury a sportu o plánovaných akcích 
v rámci Kulturního léta a o provozu Klubu a o jejím odstou-
pení z funkce vedoucí odboru;
►starostou o průběhu jednání se zástupci společnosti Vo-
dafone týkajícího se umístění vysílače. Jsou vytipovány dvě 
lokality, a to Machulky a Čihadlo. Technici společnosti Vo-
dafone prověří vhodnost uvedených lokalit z hlediska tech-
nických parametrů;
►jednatelem MA o výsledku předání funkce jednatele bý-
valým jednatelem. Bylo zjištěno, že ne všechna provozní 
rozhodnutí a účetní operace byly prováděny s náležitou péčí 
řádného hospodáře. Toto bude podrobeno dalšímu prověření 
ze strany ekonomického odboru i právních zástupců města.

Za RM Anna Oplatková

MěÚ Zubří informuje

3Zuberské noviny - květen 2025



Nápady pro Zubří -
Participativní rozpočet města 
Zubří 5. ročník
(pokračování z titulní strany)
Participativní rozpočet je forma demokratického rozho-
dování, kdy mají jednotlivci možnost navrhnout způsob 
využití části veřejných financí ve prospěch určité oblasti 
nebo komunity. Umožňuje, aby se občané zapojili do rozho-
dování o rozvoji svého města. Zastupitelstvo města vymezí 
část peněz z ročního rozpočtu a obyvatelé pak podávají návr-
hy, co by se za tyto peníze mělo ve městě v následujícím roce 
vylepšit. Společné návrhy pak předkládají radnici k posou-
zení z hlediska realizovatelnosti. Vyvrcholením je hlasování  
o tom, které návrhy obyvatel má město realizovat. 
V rámci našeho participativního rozpočtu může podat návrh 
každý občan města Zubří starší 15 let (ročník 2010 a níže) a to 
v libovolném množství v rámci celého území města. 

Co je zapotřebí k přihlášení návrhu
1.	Mít nápad. 
2.	Být fyzická osoba ve věku 15 let a starší s bydlištěm  

v Zubří. Podmínka věku je stanovena na ročník 2010 a niž-
ší, tj. mohou se zapojit i občané věku 14 let, kteří budou 
mít 15 let do 31. 12. 2025 včetně.

3.	Zvolit místo realizace projektu na pozemcích, v budovách 
nebo majetku ve vlastnictví města Zubří.

4.	Zaslat ve stanoveném termínu řádně vyplněnou přihlášku.

Okruhy podporovaných aktivit
V rámci participativního rozpočtu je možné předkládat in-
vestiční projekty inovativního charakteru, jako například:

- úpravy veřejného prostranství,
- výsadba zeleně,
- instalace odpadkových košů, informačních tabulí, laviček,
- prostory pro efektivní činnost spolků,
- kulturní, společenské a sportovní akce,
- webové stránky a informační systémy města.

Kompletní podoba návrhu
Podání návrhu je nutné učinit pomocí řádně vyplněného for-
muláře. Kompletní projekt musí obsahovat:

- název,
- popis nápadu, 
- jméno a příjmení předkladatele,
- kontaktní údaje (číslo telefonu, e-mail),
- lokalizace místa, kterého se návrh týká,
- popis současného stavu a stavu zamýšleného,
- volitelné přílohy (fotodokumentace, položkový rozpočet aj.),
- předpokládané náklady akce.

Každý projekt bude kontrolován z hlediska formálních ná-
ležitostí a dle níže uvedených kritérií. V případě chybějících 
informací bude předkladatel vyzván k doplnění. 
Termín a způsob předložení návrhů
Občané mohou předkládat své návrhy od vyhlášení výzvy do 
30. června 2025 a to buď:
a)	 písemně – vyplněný formulář, který je k vyzvednutí 

v knihovně a na podatelně Městského úřadu Zubří, je mož-
né odevzdat na podatelně v obálce označené Participativní 

rozpočet, vložit do poštovních schránek města nebo poslat 
poštou na adresu Městský úřad, U Domoviny 234, Zubří, 
PSČ 756 54.

b) elektronicky – formulář je dostupný na webových strán-
kách města – www.mesto-zubri.cz/participativni-rozpo-
cet-zadost. Vyplněný formulář je možné také zaslat na ad-
resu podatelna@mesto-zubri.cz.

Kritéria pro zařazení návrhu do veřejného hlasování
1.	Řádně vyplněná přihláška dodaná v termínu.
2.	Celkové výdaje nepřekročí stanovenou částku 500 000 Kč 

vč. DPH na jeden návrh.
3.	Návrh musí být realizovatelný a ve veřejném zájmu.
4.	Projekt bude realizován na pozemcích, v budovách či ma-

jetku ve vlastnictví města Zubří.
5.	Posouzení z hlediska efektivnosti, hospodárnosti a účel-

nosti. 
6.	Návrhem nelze zasahovat do vyhlášek a nařízení města, 

případně dalších právních předpisů města.
Komise zvolená Radou města Zubří bude posuzovat jednot-
livé projekty dle těchto kritérií s maximální snahou o zařaze-
ní projektů do veřejného hlasování. Vyřazeny budou projek-
ty, které zcela zjevně převyšují stanovenou částku v případě, 
že navrhovatel neprokáže opak. U případných projektových 
dokumentací nesmí částka přesáhnout 500 000 Kč, přičemž 
rozhodování o realizaci projektu na základě projektové do-
kumentace náleží vedení města. Pokud nebude možné pro-
jekt zařadit do hlasování, pak bude tato skutečnost řádně 
zdůvodněna a vysvětlena předkladateli. 

Prezentace a hlasování o návrzích
Schválené návrhy, které budou odpovídat stanoveným kri-
tériím, budou prezentovány v dostupných sdělovacích pro-
středích města Zubří (Zuberské noviny, webové stránky, FB 
apod.). Hlasování, které se uskuteční v období září - listopad 
2025, se budou moct zúčastnit všichni občané Zubří starší  
15 let (pravidlo věku je stejné jako u podání návrhů). Kon-
krétní termín hlasování bude upřesněn.

Zdroje informací
V případě potřeby vysvětlení informací, vyjasnění podmínek 
či pomoci s podáním návrhu můžete kontaktovat:
Ing. Anna Oplatková, Ph.D., místostarostka
Telefonní číslo: + 420 702 040 026
E-mail: oplatkova@mesto-zubri.cz

Harmonogram participativního 
rozpočtu „Nápady pro Zubří“
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Přihlašování 
návrhů

od vyhlášení 
výzvy až do 
30. června 
2025

Od vyhlášení výzvy běží 
příjem návrhů projektů do 
participativního rozpoč-
tu města Zubří. Formu-
lář najdete na webových 
stránkách města Zubří,  
v příloze Zuberských no-
vin a na FB města. Vyplňte 
jej a odešlete. Pokud máte 
nápad na zlepšení ve měs-
tě, tak neváhejte a zapojte 
se!



Město Zubří se opakovaně a dlouhodobě setkává s pro-
blémem parkování osobních automobilů na chodnících 
a veřejné zeleni podél komunikací, což samozřejmě není 
(až na zákonem stanovené výjimky) povoleno. S tímto 
nešvarem se lze hojně setkávat například v ulicích Převrátí, 
Pod Hůrkou, Drážky, ale i jinde v Zubří.
Není-li na chodníku vyznačeno stání vozidel se značením 
dopravní značkou podélné nebo příčné stání na chodníku,  
a přesto na něm řidič zaparkuje, vystavuje se postihu za pře-
stupek (např. zákaz stání na silniční vegetaci podle zákona 
č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích, 
neoprávněný zábor veřejného prostranství podle zákona č. 
251/2016 Sb., o některých přestupcích, příp. porušení obec-
ně závazné vyhlášky města č. 4/2019). 
Ačkoli chápeme, že vzhledem k množství vozidel není si-
tuace stran parkování ideální, nelze jistě tolerovat stav, kdy 
může být v důsledku nepovoleného stání aut na chodnících 
a travnatých plochách kolem místních komunikací zásadně 
ztížen bezpečný pohyb chodců, osob s kočárky či vozíčkářů, 
dochází k nadměrnému opotřebení povrchů chodníků, stejně 
jako ke vzniku nepřehledných dopravních situací, omezení 
průjezdnosti silnic, znesnadnění orientace účastníků silnič-
ního provozu, je ničena veřejná zeleň v majetku a správě 
města. 
Na chodníku a trávě se prostě parkovat nesmí. Proto žádá-
me občany, kteří svá vozidla takto parkují, aby dodržovali 
zákonná pravidla, správně parkovali a tím se vyhnuli zbyteč-
ným sankcím. Pevně věříme, že je vždy možné vhodné par-
kovací místo nalézt, i když ne vždy v optimální vzdálenosti. 
Město Zubří bude uvedenou situaci řešit ve spolupráci s pří-
slušnými policejními orgány, kdy zejména požádá o zvýšenou 
četnost kontrol dodržování stanovených pravidel parkování.

MěÚ Zubří
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UPOZORNĚNÍ OBČANŮM 
– PARKOVÁNÍ NA CHODNÍCÍCH 
A VEŘEJNÉ ZELENI NELZE TOLEROVAT

Sportovní dopoledne

POLICIE ZASAHUJE
Kalendář psal 10. 4. 2025, kdy se vám v naší mateřské ško-
le děly věci! Na parkovišti stálo policejní auto! Ano opravdu, 

V pondělí 12. května 2025 připravila komise sociálně zdra-
votní ve spolupráci s odborem SPV pro seniory soutěže ve 
hře petanque a mölkky. Byl to již sedmý ročník této oblí-
bené akce. Krásné počasí přilákalo téměř třicítku účastníků, 
kteří si aktivně užili slunečné dopoledne v Klidovém centru. 

Soutěžící, kteří obsadili první tři místa v každé hře, obdrželi 
diplomy a ceny, které věnovalo město. V petanque zvítězi-
lo družstvo ve složení Vlasta Kalčáková, Ludmila Palánová 
a Magda Pavelková, ve hře mölkky obsadila první místo dvo-
jice Jaroslava Límová a Věra Kulpová. Závěrem bych chtěla 
poděkovat všem zúčastněným, ať už byli na straně soutěžících 
nebo na straně organizátorů.

Anna Oplatková

Zprávy ze školky - MŠ Duha

Aleš Měrka, Anna Oplatková, Josef Malina

Kontrola 
náležitostí 

červenec 2025 Každý projekt projde kon-
trolou formálních náleži-
tostí a realizovatelnosti ze 
strany MěÚ Zubří a komi-
se pro participativní rozpo-
čet. V této fázi je potřebná 
součinnost předkladatele 
– např. z důvodu doplnění  
a upřesnění informací.

Prezentace 
projektů

srpen až září 
2025

Každý projekt, který pro-
jde hodnocením a kont-
rolou, bude prezentován 
v dostupných sdělovacích 
prostředcích města (ZN, 
FB, webové stránky). 
Občané získají potřebné 
informace o projektech  
a budou moct o nich infor-
movaně hlasovat.

Hlasování září až listopad 
2025

Projekty v participativním 
rozpočtu budou zařazeny 
do veřejného hlasování, ze 
kterého vzejde jeden vítěz-
ný návrh. 

Realizace nejdříve v roce 
2026

Vítězný projekt realizuje 
MěÚ Zubří v průběhu ná-
sledujícího roku ve spo-
lupráci s navrhovatelem. 
Celkem se v rozpočtu 
města na rok 2025 počítá 
s alokovanou částkou 500 
tis. Kč vč. DPH.
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V úterý 22. dubna jsme s dětmi v naší školce oslavili Den 
Země. Již od rána jsme kreslili obrázky, povídali si společně 

o naší Zemi, jak jí pomáháme a jak se k ní chováme. Povídali 
jsme si i o tom, jak je důležité třídit odpad. Celý den jsme 
zakončili společně s rodiči, a to sbíráním odpadků v lesích, do 
kterých chodí děti na procházky. Děkujeme všem za pomoc.

 Vlaďka Janošková

navštívilo nás hned několik policistů i s jejich čtyřnohými ka-
marády. Příslušníci městské policie nám při besedě pověděli, 
na co si dávat pozor, třeba když děti jedou na výlet na kole 
nebo když přecházejí silnici, ukázali nám, jak chytají zatoula-
ného pejska či hada, který někomu uteče z terária. Při ukázce 
vybavení si děti i vyzkoušely, jak těžké je nosit policejní vestu. 

Z čeho měly však velkou radost, že si každý odnášel nejen dů-
ležité rady a informace, ale také malé dárečky bezpečnostních 
prvků a pomůcek. A to ještě netušily, co je čeká venku na škol-
ní zahradě. Překvapení a napětí zároveň. Policejní psovodi se 
svými parťáky. Pejsci ukazovali, co dokážou, jak poslouchají, 
jak dokáží najít ztracené věci a dokonce i jak dokážou chytit 
zloděje. Je fajn, že policisty máme. 

MŠ Duha

Středa 30. dubna patřila čarodějnicím a čarodějům, kteří u nás 
v mateřské škole čarovali již od rána. A že všichni mají kou-
zelné nadání, jsme se mohli přesvědčit při čarodějných hrách, 
které nás provázely celým dnem nejen v prostorách MŠ, ale 
i na naší školní zahradě, kde probíhalo také čarovné odpo-
ledne. Pálili jsme strachy v čarovném ohni, vařili kouzelnou 
polévku, ochutnávali lektvary, prolétali kouzelnou drahou, 
čarovali kouzelnými fixy a také kouzlili léčebnými slovíčky 
při ošetřování plyšových zvířátek. Odvážlivci mohli zažít též 

Den Země v MŠ DUHA

Čarovný den v MŠ Duha

dobrodružství na večerní procházce při zapadajícím slunci  
a čarovnou noc zakuklení ve spacích pytlích. Obrovské díky 
patří rodinám našich čarodějů a čarodějnic za úžasné kostýmy 
dětí a za přípravu kouzelného pohoštění!

Za všechny čarodějnice a čaroděje 
vaše kouzelné paní učitelky
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Zprávy ze školky - MŠ Sídliště

Na středu 2. 4. se těšily snad všechny děti ze třídy Sluníček. 
Jeli jsme se podívat na statek do Branek. Tam na nás kromě 
spousty zvířátek čekaly také dvě moc milé paní průvodkyně, 
které přichystaly dětem úžasný program plný nových zážitků. 

Od krmení kůzlátek mlíčkem, telátka chlebem, hřebelcování 
koníků nebo mazlení králíčka, až přes akrobatická cvičení, 
jízdu na koni či v koňském povozu nebo také dostihy. Všichni 
jsme odjížděli nadšení a plní krásných zážitků. Ještě jednou 
moc děkujeme a těšíme se snad brzy na shledanou.

Za třídu Sluníček Barbora Malíková 

Ve čtvrtek 17. 4. přijel za dětmi ze Sluníček a Motýlků 
cvičit pan trenér Ondřej Koňařík. V sokolovně si pro ně 
připravil hned několik zábavných sportovních her, soutěží  
a na závěr jim za jejich snahu rozdal i malou odměnu. Děti si 
získal svým skvělým přístupem a my už se těšíme na červen  
a jeho další návštěvu. Děkujeme!

Třída Sluníček a Motýlků Každý si zaslouží dárek. A po velkém planetárním grunto-
vání přišel čas zdobení. Naši malíři vzali do rukou štětce, 
pastelky, nůžky, barvy, houbičky i vatu a malovali, až dech 
se jim tajil. Vyzdobené jsou teď školní chodby, domácnosti 
i babiččiny krabičky na vzácnosti.

V měsíci dubnu Berušky zavítaly do ekocentra. Jaro bylo 
v plném proudu, ptáčci zpívali a sluníčko svítilo. Povídali 
jsme si o jarním svátku, o Velikonocích. Paní lektorka Janička 
si pro děti připravila různé hry, i vědomostní. Společně si za-
zpívaly, vynesly Mařenu a vyhnaly zimu. Pojmenovaly si jed-
notlivé velikonoční dny, jak jdou po sobě. Na závěr si upekly 
jidášky ve tvaru zajíčka, které si děti mohly odnést domů. Tě-
šíme se opět v červnu na další návštěvu. 

Za Berušky V. Ulrychová

V předvelikonočním čase se vydaly děti z Čmeláčků, Slu-
níček, Motýlků a Včeliček na výlet do Zámku Lešná u Va-
lašského Meziříčí, kde byl pro ně přichystán program pod 
názvem „Velikonoce ve světě“. Děti se zde dozvěděly, jaké 

tradice se dodržují v jiných zemích a procestovaly tak napří-
klad Francii, Německo či Ameriku. Vyzkoušely si házení vejci 
do výšky, hledaly vajíčka v prostorách zámku a taky závodily 
v kutálení vejci. Všechny nové tradice se dětem velmi líbily, 
protože si při nich mohly také zasoutěžit. S nadšením jsme 
se všichni na závěr rozloučili a vydali se autobusem zpět do 
školky. 

Za Čmeláčky Gabriela Kaňáková

ZA ZVÍŘÁTKY NA STATEK

CVIČÍME S ONDROU

Velikonoce v ekocentru

Velikonoce ve světě

Zprávy ze školy 

Když Země slaví
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Tradiční velký turnaj měl kořeny ve třídách, kde se otá-
čelo, vzdychalo, jásalo, vracelo a počítalo. 4 nejšikovnější 
hledači z každé třídy se v posledním dubnovém týdnu utkali 
ve 3 kategoriích a třech kolech. Radost, vztek i slzy prováze-
ly závěr každé partičky; to se během let nemění. 

Porota vybrala kousky k odměnění, ale stojí za to vidět 
všechno!  

1. místo – Klárka Dobešová 1. A, Kristýnka Tichá 2. B, Kája 
Stromšíková 3. B, Jirka Kašný 4. A a Zuzka Lukašíková 5. B
2. místo – Amálka Satinská 1. A, Tara Vychodilová 1. B, Vali 
Cabáková 2. A, Maty David 2. C, Aleš Foltýnek 3. A, Oli Čej-
ková 3. B, David Hofer 4. A, Lenka Fabišíková 4. B, Nela 
Majtanová 5. A a Vali Vičanová 5. B
3. místo – Sofie Holišová 1. B, Pepík Daněk 1. A, Nela Vlč-
ková 2. A, Nina Jaremejková 2. B, Naty Holišová 3. A, Viky 
Malinová 3. C, Sofie Vrátná 4. C, Miky Pavlica 4. B, Stela 
Krupová 5. A a Dan Tydlačka 5. A

Máme zkrášleno a více se usmíváme; děkujeme, výtvarníci 
zdatní.                                                      

S. Bludná

Pexeso Pexeso

 

První třídy - 1. Vítek Martinek 1. B, 2. Adrian Ulrych 1. B, 
3. Josefínka Kyselá 1. A a 4. Maty Petřek 1. A
2. a 3. třídy - 1. David Frýdl 3. A, 2. Joli Petřeková 3. A, 3. 
Sofi Dobešová 3. A  a 4. Marek Adámek 2. B
4. a 5. třídy - 1. Kája Mužíková 5. A, 2. Eli Kyselá 5. A, 3. 
Štěpán Kocman 4. A a 4. Adél Hudáková 5. A
 

Gratulujeme a přejeme si mnoho dalších veselých her (už 
bez vypadávání).    		

S. Bludná
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DEN S HASIČI

Za Zubří čistší

ATLETIKA NA ZŠ ZUBŘÍ
Pohár rozhlasu 2025 – soutěž 
školních družstev

2. 5. 2025 se vydala třída IV. A na Staré Zubří, kde na ně 
čekal Den s hasiči. Počasí přálo a na žáky čekalo hodně zají-
mavých ukázek z hasičského prostředí. Přijelo i velké hasič-
ské auto, u něhož nám pan Josef Číp odhrnul všechny rolety, 
za kterými se objevila spousta věcí potřebných k záchranář-
ským pracím (toho se tam ale vešlo…). Pak si žáci mohli 
prohlédnout hasičskou výstroj, hasičské vybavení, hadice, 
sušičky hadic i malé hasičské auto. Nejvíce je bavilo, když si 
mohli všichni vyzkoušet hašení stříkačkou. Děti se do toho 
tak obuly, že všechno kolem bylo mokré – i ony samy. To ale 
nikomu nevadilo - trička na sluníčku rychle uschla, když si 
mezitím stihly zahrát malý fotbálek.

Děkujeme za příjemně a poučně strávené dopoledne, a to 
především ochotě pana Kocmana, jeho dcery Aničky a pana 
Josefa Čípa, kteří pro děti vše připravili a předvedli.
... a na závěr nám zahoukla i siréna.

Třída IV. A a Hana Šírová

Letos až 2. května vyrazily všechny třídy 2. stupně do 
všech zákoutí našeho městečka, aby je zbavily nevábných 
odpadků, které je zbytečně hyzdí. 200 dětí se svými peda-
gogy prošmejdilo veřejná prostranství, příkopy, meze, lesy, 
louky, cyklostezku i potoky a výsledkem jejich činnosti byly 
desítky naplněných pytlů, které odváželi příslušní pracovníci 
odboru výstavby městského úřadu k likvidaci. Děkujeme za 
spolupráci všem zaměstnancům MěÚ Zubří, kteří nám v naší 
každoroční akci pomáhali.

 Mgr. Šárka Kocurková

Pohár rozhlasu 2025, kterého se účastnila také 4 závodní 
družstva zuberských atletů. Soutěž mladších žáků a žá-
kyň se uskutečnila v úterý 6. května za chladného a sych-
ravého počasí a družstva starší kategorie si jela zazávodit 
ve středu 7. května, kdy počasí už bylo teplejší a také se 
ukázalo sluníčko. 
V soutěži mladších žáků a žákyň, kdy soutěžilo 13 družstev 
ze základních škol celého vsetínského okresu, se zuberš-
tí mladší atleti neztratili: mladší žáci – 3. místo (3 381 b.) 
a mladší žákyně – 4. místo (4 095 b.), kdy od medailové 
bronzové příčky dělilo děvčata 50 bodů. 
Ve středu pak proběhla soutěž starších družstev. Všichni 
atleti, starší žáci i žákyně, od začátku závodu přistupovali 
ke svým disciplínám velmi zodpovědně. Svými kvalitními 
výsledky vybojovali krásné umístění a postup do krajského 
finále, které se uskuteční ve středu 21. května ve Zlíně.
Družstvo starších žáků se umístilo na 2. místě (5 076 b.) 
a družstvo starších žákyň s náskokem 203 b. získalo zlaté 
medaile a 1. místo (5 462 b.). Obě družstva starší kategorie 
postupují tedy do krajského finále ve Zlíně. 
Žáci reprezentující ZŠ Zubří – Pohár rozhlasu 2025  
v okresním kole:

Družstvo mladších žákyň: Veronika Němcová, Sofie Gurá-
šová, Magdaléna Pechová, Martina Snozová, Denisa Hufo-
vá (7. A), Magdaléna Černá, Bára Petřeková (7. C), Liliana 
Malinová, Adéla Krupová, Klára Petřvalská, Zuzana Petře-
ková (6. A)  

Družstvo mladších žáků: Lukáš Pišček, Vilém Krupa, Ma-
tyáš Rapant, Jan Onderka, Marek Svák (7. A), Lukáš Volný 
(7. C), Bruno Holík, Tadeáš Halata, Matěj Holiš, Michal Ha-
lamíček (6. A)
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Družstvo starších žákyň: Markéta Šimurdová, Karolína 
Červenková, Nela Gurášová, Karolína Žáková, Sofie Křesťa-
nová (9. A), Šárka Porubová (9. B), Ema Hasalíková, Lucie 
Němcová (9. C), Kristýna Švecová, Johana Krupová (8. A)

Družstvo starších žáků: Dominik Zeman, Jakub Dobeš, 
Matyáš Šenkeřík, Jakub Randus, Vít Onderka, Michal Ště-
pán, Jakub Mach (9. A), Josef Brokeš, Jiří Sváček (8. A)
Všem atletům naší školy děkujeme za skvělou reprezenta-
ci a přejeme hodně sportovního štěstí v dalších soutěžích.

Mgr. Gabriela Cábová

Kultura

KLEOPATRY V ZUBŘÍ – VEČER, 
NA KTERÝ SE BUDE JEŠTĚ 
DLOUHO VZPOMÍNAT
V neděli 4. května 2025 se sportovní hala v Zubří pro-
měnila ve výjimečné místo setkání tří dam české popové  
a muzikálové scény – Moniky Absolonové, Báry Basikové 
a Ilony Csákové. V rámci Kleopatry TOUR 2025 přivez-
ly koncert, který nabídl víc než jen přehlídku známých 
písní. Byl to večer plný emocí, síly a vzájemného poro-
zumění, které dokázaly přenést z pódia až do poslední 
řady hlediště.
Zhruba šest stovek diváků se stalo součástí nezapomenutelné 
atmosféry, která s každou další písní rostla. Zazněly ikonické 

skladby jako „Jsi můj pán“ v podání Moniky Absolonové, 
která do každého tónu vložila něhu i přesvědčení ženy, jež si 
prošla životními výšinami i propady. Když zazpívala Ilona 
Csáková, v hale se na chvíli zastavil čas – její hlas nesl sílu, 
zkušenost i hluboké emoce, které publikum nejen slyšelo, 
ale cítilo až do morku kostí. A Bára Basiková? Její hlas pro-
stupoval prostorem jako proud nezkrotné energie – syrový, 
pravdivý, jedinečný. Každou notu prožila naplno a donutila 
publikum na chvíli přestat dýchat. 
Neméně důležitou roli v celém večeru sehráli členové kapely 
Moniky Absolonové a tři skvělí vokalisté, kteří byli pevnou 
oporou celého koncertu. Jejich profesionální výkon dodal 
každé písni hloubku, rytmus i kouzlo. Klávesy rozprostíra-
ly jemné i dramatické tóny, které dokázaly podpořit emoce 
zpěvaček i napětí v sále. Saxofon rozezníval duši a přinášel 
momenty, při kterých běhal mráz po zádech. Vokalisté pak 
doplnili celkový zvuk do dokonalé harmonie.
Vrcholem večera byl společný finálový výstup – „Teď krá-
lovnou jsem já“ – který naplnil Robe arénu elektrizující silou 
tří rozdílných, a přesto dokonale sladěných ženských hlasů. 
V tu chvíli si každý mohl vybrat svou královnu, nebo si pro-
stě jen užívat tu výjimečnou symbiózu. Koncert ale nebyl 
jen o zpěvu. Byl o respektu, přátelství a lásce – a to vše vyvr-
cholilo spontánní taneční párty při nestárnoucím hitu „Láska 
je láska“. Celá hala se roztančila a na chvíli se stala jedním 
pulzujícím organismem plným radosti.
Závěrem patří obrovské poděkování vám – divákům, kteří 
jste vytvořili kouzelnou atmosféru a byli nedílnou součástí 
tohoto večera. A zároveň veliké díky zaměstnancům měst-
skému úřadu Zubří, hasičům a všem dobrovolníkům, kte-
ří během krátkého času dokázali sportovní halu proměnit  
v koncertní sál a po koncertě ji znovu připravit pro své tra-
diční hrdiny – házenkáře. Bez vás by se tahle hudební udá-
lost nikdy nemohla uskutečnit v takové podobě.

 Večer s Kleopatrami v Zubří zůstane v paměti mnoha z nás 
– jako jeden z těch, kdy hudba opravdu spojovala.

LP
Foto: Patrik Sikel



Poslední přednáška jarního cyklu Chodníčky  
k minulosti se výjimečně uskutečnila v sobotu 10. května 
2025 a nesla název „Johánek  
z Pomuku – NEJVĚTŠÍ barok-
ní světec“. Téma přiblížil přední 
odborník, jezuita, kněz a historik  
P. ThLic. Miroslav Herold SI, 
Ph.D., který posluchačům poutavě 
představil život i odkaz sv. Jana 
Nepomuckého.
Dozvěděli jsme se, proč má 
světec na sochách pět hvězd, 
proč je považován za ochrán-
ce mostů a zpovědního tajemství a také kde všude na svě-
tě se s jeho podobiznou můžeme setkat. Přednáška se 
uskutečnila jako doprovodný program k obnovení a ne-
dělnímu posvěcení sochy sv. Jana Nepomuckého na hor-
ním konci Zubří. Akce byla připravena ve spolupráci  
s Římskokatolickou farností Zubří. 
Přes léto si cyklus Chodníčky k minulosti dá pauzu. Vzdě-
lávací místnost Jana Koláčka nabídne výstavu s hlavolamy, 
na nichž si návštěvníci mohou procvičit hlavu i trpělivost. 
Na další přednášku se můžete těšit v úterý 30. září 2025 
od 18.00, kdy s Mgr. Janem Matyášem, Ph.D., ze spolku 
Matice Zašovská, vyrazíme Po stopách zločinu.

Muzeum Zubří
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Zubří vzdalo hold 
osvoboditelům a odhalilo 
pamětní desku padlým 
z Velké války

Závěr jarního cyklu 
Chodníčky k minulosti patřil 
sv. Janu Nepomuckému

(pokračování z titulní strany)
Ve středu 7. května 2025 se sešli u Památníku obětem  
1. a 2. světové války občané Zubří, kterým není lhostejná 
historie, aby společně uctili památku vojáků padlých za svo-
bodu naší vlasti. V pietním aktu si připomněli nejen osvo-
bození obce na konci druhé světové války, ale také odhalili 
pamětní desky věnované padlým v první světové válce.
Slavnostní ceremonie byla zahájena přesně v 16 hodin vo-
jenským nástupem a čestnou stráží, kterou držel velitel Jed-
noty Československé obce legionářské z Valašského Mezi-
říčí Milan Pilmajer spolu se svým bratrem, rovněž členem 
jednoty. K památníku byl následně přinesen věnec jako po-
cta padlým ve 2. světové válce. Na závěr tohoto úvodního 
aktu uctili všichni přítomní památku padlých minutou ticha.

 Pietní akt pokračoval slavnostním odhalením nových pa-
mětních desek připomínajících občany Zubří padlé v první 
světové válce. Všechny přítomné vyzval ke společné mod-
litbě jáhen římskokatolické farnosti pan Martin Svak, který 
pamětním deskám také požehnal.
Historický kontext a význam obětí přiblížil ve svém projevu 
pan Zdeněk Pomkla ze Státního okresního archivu ve Vsetíně. 
Vyzdvihl nejen těžké osudy vojáků, ale i sílu a odhodlání žen, 
které v době války nesly odpovědnost za rodiny i hospodářství.
Na něj navázal starosta Aleš Měrka. Ve svém projevu při-
pomněl, že za svobodu, kterou dnes považujeme za samo-
zřejmou, se muselo těžce bojovat. „Naše obec tehdy přišla 
o desítky mladých mužů, kteří odešli bojovat často bez vlast-
ního rozhodnutí – jen proto, že jim to přikázala doba. Byli to 
naši předci, naši pradědové, bratři našich prababiček. Padli 
na bojištích, která ani neuměli pojmenovat.“ Zvláštní po-
děkování pak starosta věnoval panu Filipu Krupovi, který 
inicioval vznik pamětní desky. „Tato myšlenka nevznikla na 
úřadě, ale u člověka s hlubokým vztahem k historii a našemu 
městu. Děkuji, Filipe, za vaši iniciativu, za citlivý přístup i za 
to, že jste nezapomněl.“
 Na památku všech obětí první a druhé světové války byl 
symbolicky vysazen pamětní strom – jinan dvoulaločný, 
často označovaný jako strom paměti a odolnosti. Tento 
strom má budoucím generacím připomínat nejen utrpení  
a oběti válek, ale také naději, víru a touhu po životě v míru.
Závěr slavnostního odpoledne patřil odhalení pamětních de-
sek se jmény padlých občanů Zubří. Desky jsou doplněny 
QR kódem, které – pokud to historické prameny umožni-
ly – odkazují na osobní medailonky jednotlivých vojáků. 

Tyto unikátní materiály vznikly díky stovkám hodin pečli-
vé badatelské práce pana Filipa Krupy a Eriky Ondřejové. 
Celá vzpomínková událost byla zakončena položením věnce  
jako pocty padlým v 1. světové válce a zazněním večerky 
– jako tiché, ale silné projevy úcty a vděčnosti těm, kteří za 
naši svobodu obětovali život.

Muzeum Zubří

Kulturní pozvánky

Pozvánka na rodinné divadlo 
ze Zubří
Milí diváci, srdečně Vás zveme v neděli 1. června na naše 
další autorské představení, tentokrát na společnou hru 
členů Divadelní SPONY a Malé SPONY s názvem Tajem-
ství staré skříně. Hrajeme 2x - v 15.00 a pak v 18.00 hodin.



Farnost

Jde o trochu kouzelný příběh o rodičích a dětech, který by 
asi každý z nás chtěl na chvíli zažít. Přijďte oslavit Den dětí 
se svými dětmi, vnoučaty, nebo jen tak sami. Všichni jsme 
nedávno byli dětmi a naopak i děti budou jednou dospělé.  
A čas hodně utíká... 

Divadlo je vhodné pro diváky od 6 do 100 let, bude s pís-
ničkami, pauzou i občerstvením. Vstupné je dobrovolné, 
místenky si můžete online rezervovat na webu: www.mesto-
zubri.cz/kalendar-akci/tajemstvi-stare-skrine-divadelni-spo-
na.  Těšíme se na Vás!

                                                         Malí a velcí Spoňáci
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Letní koncert

SRDEČNĚ  VÁS
ZVEME NA

V KOSTELE SV. KATEŘINY V ZUBŘÍ

1 5 .  6 .  2025
od  16 :00

C h r á m o v ý  s b o r

S c h o l a  K A T A L A X A

M a l á  s c h o l a

K o m o r n í  s o u b o r  
z e  Z U Š  R o ž n o v  p .  R .  
p o d  v e d e n í m  p a n í  u č .

D a n i e l y  P i á č k o v é

Vystoupí:

Spolková činnost

Zájezd ČZS Zubří
V sobotu 3. května 2025 se členové ČZS Zubří vydali na 
poznávací zájezd, který spojil přírodní krásy, historické 
poklady a moravskou pohostinnost.

První zastávkou byla expozice Živá voda v Modré, kde jsme 
obdivovali podvodní svět moravských řek a rybníků. Pro-
cházka skleněným tunelem nabídla jedinečný pohled na ži-
vot ukrytý ve vodním světě. Ve venkovním areálu jsme si 
prohlédli typické moravské biotopy s charakteristickými by-
linami a dřevinami, jako jsou chřibské prameniště, venkov-
ská bylinková zahrádka či moravský lužní les.
Následovala návštěva Archeoskanzenu Modrá, kde jsme se 
přenesli do doby Velké Moravy. Měli jsme tak možnost pro-
hlédnout si rekonstrukce dobových staveb, jako jsou obytné 
domy, škola, dílny, opevnění a církevní stavby. Vrcholem 
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V Zubří přibyla novinka: 
sýromat s výběrem sýrů 
z Česka, Slovenska i Rakouska

Každý rok 31. května si připomínáme 
Světový den bez tabáku, který upozorňu-
je na škodlivé účinky kouření. Každoročně 
tak poukazuje na celosvětovou tabákovou 
epidemii a podporuje prevenci závislosti na 
tabákových výrobcích.
Tabákový kouř způsobuje onemocnění a smrt, ať již formou 
přímého, či pasivního kouření.
Zapojte se i vy, připojte se k celosvětové iniciativě a podpoř-
te zdravý životní styl. Když přestanete kouřit, uděláte dob-
rou věc nejen pro své zdraví, ale i pro zdraví svých blízkých  
a budoucích generací.

Více informací naleznete na těchto webových stránkách:

koureni-zabiji.cz
nekuratka.cz
bezcigaret.cz

Zubří má od nedávna nový zajímavý prvek městského 
koloritu – na adrese Hlavní 49, přímo naproti Tescu, byl 
umístěn automat na prodej sýrů, tzv. sýromat. Zařízení 
je přístupné veřejnosti nonstop, tedy 24 hodin denně, 7 dní 
v týdnu, a umožňuje nákup bezkontaktně pomocí platební 
karty.

Sortiment potěší především milovníky kvalitních sýrů a tra-
dičních lahůdek. V nabídce jsou mimo jiné slovenské sýro-
vé speciality – nitě, kuličky či parenice z oblasti Liptova. 
Doplněny jsou o mladou BIO goudu pocházející od farmáře  
z Vysočiny nebo poctivé horské sýry z rakouského Tyrolska.
Zákazníci zde najdou také další pečlivě vybrané delikatesy, 
které se pravidelně doplňují podle sezóny a zájmu.
Sýromat tak rozšiřuje možnosti, jak si i ve večerních hodi-
nách nebo během svátků dopřát kvalitní potraviny – a zá-
roveň představuje drobnou, ale vítanou inovaci v městském 
prostoru.
Aktuální nabídku a novinky mohou zájemci sledovat 
také na sociálních sítích Instagram a Facebook pod pro-
filem Syromat.cz.

Kamila Červenková
Master Franchise Partner

SVĚTOVÝ DEN BEZ TABÁKU

prohlídky byla nově otevřená podzemní expozice Klenotni-
ce Velké Moravy. Tato výstava představuje vzácné šperky, 
zbraně a oděvní doplňky z 9. století, doplněné o vědecké 
rekonstrukce tváří tehdejších obyvatel. Exponáty jsou umís-
těny v moderních klimatizovaných vitrínách, které umožňují 
bezpečné vystavení i těch nejcennějších artefaktů.
Závěr dne patřil návštěvě vinného sklepa Vinum Moravicum 
v Bzenci. Majitelé sklepa, manželé Bezchlebovi, nás proved-
li řízenou degustací vín, během které nám podrobně předsta-
vili původ každé ochutnávané odrůdy, její vlastnosti a vliv na 
výsledný produkt. Dozvěděli jsme se o výrobních postupech 
a navštívili jsme také výrobnu, kde jsme mohli nahlédnout 
do procesu výroby vína.

 Děkujeme všem účastníkům za příjemnou atmosféru a těší-
me se na další společné akce.

Za ČZS Zubří
Mgr. Ludmila Kalčáková, Ph.D.

Ostatní



U příležitosti
významného jubilea

TKR Jašek bude do konce roku
vylosováno

35 našich zákazníků,
kteří získají

tašku plnou dárků!

Cesta od průkopníků po moderní 
telekomunikační společnost

Rok 2025 je pro společnost TKR Jašek
významný, neboť oslaví 35 let od svého vzniku.  
Vše začalo již v roce 1986, kdy tehdejší mechanik  
elektrotechnických zařízení v národním podniku  

TESLA, pan František Jašek, přišel s nápadem  
vybudovat anténní systém a přijímat televizní
signál z Rakouska a Polska. Z počátku to bylo  

jen pro vlastní potřebu, ale všimli
si toho sousedé, a to byl základ pro něco  

mnohem většího.

„Proč nezajistit signál  
pro celé sídliště nebo dokonce celé město?“ 

Začalo se pracovat na plánu
vybudování Televizního Kabelového Rozvodu  

pro celé město Rožnov pod Radhoštěm.
Vznikla zkratka TKR – zjednodušeně „kabelovka“.  

Nastal však problém, kde sehnat potřebné  
komponenty? Nezbývalo, než si je vyvinout a začít 

vyrábět sami - píše se rok 1990 a vznikla značka
TKR Jašek. V roce 1997 přistoupil  

do společnosti syn Bronislav Jašek a z původní  
fyzické osoby se firma transformovala  

na TKR Jašek s.r.o. Tento krok byl jedním  
z klíčových mezníků nejen v historii společnosti,  

ale i v rodinné tradici. 

Díky houževnatosti a kreativnímu přístupu
se společnost TKR Jašek postupně rozrostla  

v předního provozovatele kabelových sítí v regionu. 
Kromě televizního signálu již téměř 25 let  

nabízí i internet (dnes z větší části po optických
sítích), telefon a jiné doprovodné služby.  

Neustálé inovace a přizpůsobování novým
technologiím se staly nutností.

Díky Vám!

Cesta od průk
telekomun

Rok 2025 je pr
významný, neboť o
Vše začalo již v roce 
elektrotechnických z



(placená inzerce)

Inzerce
(placená inzerce)

Sečení trávy

Nabízíme:

Mulčování sadů,
zanedbaných pozemků,
nedopasků
sečení/mulčování
svažitých pozemků

SEČENÍ TRÁVY
Údržba zahrad

Kontakt:
Tel: 724 539 029

řez ovocných a
okrasných stromů
řez a údržba živých
plotů

Web: seceni-valassko.cz

seceni-valassko.cz

Email: info@seceni-valassko.cz

(placená inzerce)
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a Sběratel s více než 30letou praxí, koupí a bezplatně 
ohodnotí starožitnosti všeho druhu např: obrazy, min-
ce, zlato, hodiny, porcelán a další starožitnosti. 
Platím vždy hotově na místě. Nejlepší ceny od sběratele! 
Tel.: 732 961 266 
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(placená inzerce)

(placená inzerce)

(placená inzerce)

(placená inzerce)

(placená inzerce)

Specialista na výrobu a renovaci pomníků

      www.kamenictviburda.cz                  774 889 261

Před Po

Renovace starších terasových pomníků

Broušení terasových pomníků bezprašnou technologií přímo 
na místě s aplikací impregnačních ochranných nátěrů 

MIMOŘÁDNÁ NABÍDKA: nyní zvýhodněná cena na broušení starých 
terasových pomníků + impregnační nátěr ZDARMA!

Nabízíme Vám profesionální služby za velmi příznivé ceny
• Zakázková výroba žulových pomníků klasických i originálních tvarů a barev
• Rekonstrukce stávajících pomníků
• Broušení terasových pomníků bezprašnou technologií přímo na místě 

 s aplikací impregnačních nátěrů
• Sekání a opravy písma (zlacení, stříbření, stínování a barvení)
• Pomníkové doplňky: lampy, vázy, vitríny (nerezové, bronzové, žulové)
• Kopání a betonování základů, veškeré betonářské práce kolem pomníků
• Likvidace a odvoz stávajících pomníků

Využijte 20% slevu na sjednané zakázky na rok 2021

Průběh sjednání zakázky
• Přijďte za námi na uvedený hřbitov 

(viz. zadní strana letáčku)
• Konzultace v místě realizace 

ZDARMA
• Vytvoříme Vám cenovou kalkulaci
• Zapůjčení katalogu s širokým 

výběrem pomníků
• Sepsání smlouvy na objednanou 

práci
• Žádné zálohy, platba až po 

dokončení prací
• Široký výběr kvalitního žulového 

materiálu
• Záruka kvality, 15 let v oboru
• Doprava na zakázku ZDARMA

Více na zadní straně

•	 Výroba	a	montáž	hrobů	na	zakázku
•	 Odborné	renovace	a	opravy	stávajících	pomníků
•	 Strojní	broušení	terasových	pomníků	bezprašnou	tech.	

přímo	na	místě
•	 Sekání	a	opravy	písma	(zlacení, stříbření a barvení)
•	 Pomníkové	doplňky	všech	druhů	(nerezové, bronzové, žulové)
•	 Zhotovení	nových	betonových	základů
•	 Likvidace	a	odvoz	stávajících	hrobů

Akce 20%	SLeVa na renovace teracových hrobů 
(broušení, rovnání, impregnace a obnova písma)

ZaVOLejte	–	Přijedeme	–	POradíme	–	Zaměříme	–	naceníme



Sport

ČOKOLÁDOVÁ TREPKA 2025

Výzvu 10 000 kroků jsme 
ve své kategorii vyhráli!

V sobotu 7. června 2025 nás čeká v areálu Polyfunkční-
ho centra již třináctý ročník Dětského dne - Čokoládové 
trepky, tentokrát na téma Cirkus. Vaše děti si opět v rámci 
atletického víceboje zahází zuberskou metlou, zaskáčou do 
písku a zaběhnou krátký sprint. Kromě toho se můžou těšit 
na doprovodné „cirkusové“ disciplíny. Vyzkouší si napří-
klad, jaké je to roztočit žonglovací talíř, ovládnout levistick 
nebo si zkusí protáhnout tělo na zavěšených šálách. Všech-
ny děti si samozřejmě za své výkony odnesou domů i věcné 
ceny a medaile. A nejen ti nejlepší! 

Již posedmé se Zubří zúčastnilo výzvy  
10 000 kroků a že jim to v dubnu šlapalo!!! 
Ze všech měst a obcí jsme v České republice 
obsadili celkové třetí místo a v městech do 
deseti tisíc obyvatel jsme dokonce zvítězili! 
Velká gratulace všem zúčastněným! A kdo 

se o tohle pěkné umístění nejvíce zasloužil? Nejvíce bodů,  
a to 1 010 (1 090 767 kroků, 815 km), získal pan František 
Juříček, který se této výzvy zúčastnil vůbec poprvé! Druhý 
největší počet bodů (831) získal za 1 192 432 kroků Petr 
Škrobák, který rovněž ušel a uběhnul největší vzdálenost – 
861 km! Třetí místo obsadila Petra Štroblíková (679 bodů), 
čtvrté místo Ivana Juříčková (625 bodů) a pátý skončil René 
Dořičák (608 bodů). Z týmů byli suverénně nejlepší Zuber-
ští lemuři, kteří nasbírali 3 973 bodů a mezi devítičlennými 
republikovými týmy dokonce zvítězili! Druhé místo obsadil 
Handbal TEAM (2 927 bodů) a třetí skončil tým All Blacks 
(2 539 bodů). Mezi týmy partnerskými byl nejlepší tým  
67 plus v akci (Ivana a František Juříčkovi).
Celkem se do jarní výzvy přihlásilo 99 účastníků, z toho bylo 
93 aktivních. Máme tu i pár čísel ze statistiky - zúčastnilo se 
57 žen a 36 mužů, přičemž nejmladšímu účastníkovi bylo  
9 let, nejstarší účastnici 75 roků! Nejlehčí účastník měl  
32 kg, nejtěžší 130 kg, celkově bylo za měsíc vloženo 2 706 
aktivit a ušlapali jsme 27 780 km! Kompletní výsledky na 
stránkách pořadatelů https://www.desettisickroku.cz. Všem 
aktivním účastníkům bychom chtěli ještě jednou poděkovat 
za jejich výkony, za to, že šlapali nejen za Zubří, ale hlavně 
za sebe a za to, že opět udělali něco pro své zdraví!

PR

Registrace dětí: Maximální kapacita 250 dětí je již naplněna 
a registrace již nebude možná ani na místě. 
Nicméně nezoufejte a přijďte. Vaše dítě může celé odpoledne 
plnit úkoly v rámci cirkusohrátek, za které bude odměněno.
Občerstvení zajištěno!
Program celé akce:
11.30–12.30 hod. 	 Registrace do Čokoládové trepky 
11.30–16.00 hod. 	 Cirkusové hrátky 
                              	 Malování na obličej   
                              	 Kreativní stánek
13.00–13.30 hod. 	 Slavnostní zahájení
13.30–15.30 hod. 	 ČOKOLÁDOVÁ TREPKA 
				    – atletický víceboj
15.30 hod. 		  Možná přijde i kouzelník 
16.20 hod. 		  Odměna pro všechny děti 
16.30 hod.		  Vyhlášení výsledků 
17.20 hod. 		  Překvapení pro všechny 
17.30 hod. 		  Konec
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Závodní sezóna zuberské 
gymnastiky pokračuje
Druhý závod pohárového seriálu ESG Cup 2025 se usku-
tečnil 6. dubna 2025 ve Velkém Meziříčí. Závod uspořádal 
nový oddíl estetické gymnastiky TJ Sokol Velké Meziříčí. 
Tohoto závodu se už zúčastnila všechna naše závodní druž-
stva. Šlo o druhý závod jarní sezóny a zuberským gymnast-
kám se opět podařilo získat několik medailových umístění. 
O týden později se opět naše závodní družstva vydala 
na Vysočinu. V sobotu 12. dubna 2025 proběhl v Třebíči 
třetí pohárový závod ESG Cup III. 2025, jenž byl záro-
veň REGIONÁLNÍM PŘEBOREM MORAVY. Všechna 
družstva si domů odvezla medaile, ale také nové nápady, jak 
vylepšit své závodní sestavy. 
Umístění zuberských družstev na proběhlých závodech:
Krátký program: 	
   		            ESG Cup II.     ESG Cup III.     Reg.přebor Moravy

8-10 let 	
družstvo 
Cérenky	              2. místo	      2. místo	  2. místo	

12-14 let	
družstvo 
Otyken 		  4. místo      3. místo	 2. místo
Ženy		
družstvo 
Zoro			  3. místo      2. místo	 2. místo

Dlouhý program:
8 let a ml.  	
družstvo 
Takatas		  5. místo       5. místo	 3. místo
12-14 let 	
družstvo 
Amor	  	 2. místo	       2. místo  	 2. místo

Družstvo 8 - 10 let Cérenky

Ve čtvrtek 1. května 2025 se ve Zlíně uskutečnil čtvrtý 
závod jarní sezóny - ESG Cup IV. 2025, který byl zároveň 
oblastním přeborem jihomoravské soutěžní oblasti (OPJM-
SO) a pro družstva závodící v krátkém programu vyvrchole-
ním závodní sezóny, protože pro ně to bylo MISTROVSTVÍ 
ČR v krátkém programu. Zuberský oddíl reprezentují 
3 družstva v krátkém programu, a to družstvo 8-10 let - Cé-
renky, 12-14 let Otyken a ženy Zoro.

V rámci medailového ceremoniálu Mistrovství ČR v krát-
kém programu pro rok 2025 se zuberská družstva umístila 
následovně: Děvčata kategorie 8-10 let se stala vícemistry-
němi ČR a domů si odvezla krásné stříbrné medaile a 2. mís-
to. Družstvo žen se svou skladbou na operní hudbu umístilo 
na krásném 3. místě a družstvo 12-14 let zůstalo těsně před 
stupni vítězů, umístilo se na nepopulárním 4. místě. V tak 
těžké konkurenci si děvčata zaslouží velké uznání a podě-
kování za krásnou a úspěšnou reprezentaci našeho oddílu.

Družstvo 12 - 14 let Otyken

Umístění zuberských družstev:
krátký program:              
		  ESG Cup IV.	 Obl. přebor JMSO       MČR 2025
8-10 let 
Cérenky	     2. místo        	     2. místo                    2. místo

12-14 let 
Otyken        4. místo               2. místo                   4. místo

ženy 
Zoro 	       3. místo         	     1. místo                  3. místo

dlouhý program:
8 let a ml. 
Wonk	      5. místo  	      2. místo

12–14 let 
Amor	      2. místo	      2. místo		

Za oddíl MG Gabriela Cábová
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Mladší žáci na turnaji 
Prague Handball Cup
Na tradiční mezinárodní turnaj v házené jsme vyslali dva 
týmy mladších žáků. HC ZUBŘÍ I. a spojený tým HC 
ZUBŘÍ II + TJ Rožnov p. Radhoštěm. První družstvo si 
vedlo skvěle v základní skupině i v play-off, kde padlo až 
ve čtvrtfinále po dramatickém zápase s favorizovaným sou-
peřem ze Srbska. I přes těsnou prohru potvrdili kluci svou 
kvalitu, bojovnost a srdce, díky čemuž si vysloužili velké 
uznání. Druhý tým, společně s hráči TJ Rožnov p. R., bojo-
val a také ukázal výbornou formu – postoupil do osmifinále 
playoff B a zanechal skvělý dojem nejen na hřišti, ale i mimo 
něj. Oba celky dokázaly, že valašská házená má silné zákla-
dy a budoucnost.

Hodnocení HC Zubří I.

V základní skupině jsme narazili na 5 družstev, z nichž jsme 
neznali ani jedno, a vůbec jsme netušili, do čeho jdeme.
V pátek jsme odehráli 3 utkání v nafukovací hale, kde ne-
byl úplně příjemný povrch a dost to kluky při pádech bolelo. 
Nicméně si s tím poradili statečně a proti neznámým soupe-
řům dokázali 3x zvítězit. První utkání proti družstvu z Ma-
ďarska bylo dost složité i vzhledem k tomu, že to bylo první 
utkání v cizím prostředí proti neznámému soupeři. Utkání 
jsme ale nakonec zvládli a celkem v pohodě jsme zvítězili 
o 3 branky.
Druhé utkání proti německému soupeři bylo již jednodušší  
a ve třetím utkání jsme od začátku dominovali.
V sobotu jsme odehráli již pouze 2 utkání v rámci základ-
ní skupiny. Obě utkání se nesla v poklidném duchu, protože 
oba soupeře jsme již z předchozího dne znali alespoň od vi-
dění a věděli jsme, že jsme favoritem v obou utkáních.
Výsledky ve skupině:

HC Zubří – SC Squadra Buda 	 15:12
HC Zubří – HW Plankstadt 		  16:9
HC Zubří – HC Bardějov 		  35:8
HC Zubří – HC Novi Beograd II 	 19:14
HC Zubří – TJ Sparta Kutná Hora 	 28:8

V neděli jsme odehráli 3 utkání v rámci play off, v prvním 
utkání jsme narazili na družstvo z Oseku nad Bečvou, ač je 
Osek asi 40 minut od Zubří, nikdy jsme s těmito házenkáři 
nehráli, takže to pro nás byl opět neznámý soupeř. V prvním 
poločase jsme se dost trápili, nové prostředí a nepříjemná 
hra soupeře, kterou jsme nedokázali ze začátku utkání pře-
číst, nám nadělaly hodně starostí. Nicméně kluci ve druhém 
poločase přeřadili na vyšší stupeň výkonnosti a utkání jsme 
nakonec s přehledem zvládli.

Před dalším utkáním jsme si udělali delší rozbor a poradu, 
aby se neopakoval první poločas proti Oseku, protože proti 
družstvu z Plzně už by to mohlo mít fatální následky!
Kluci do utkání vstoupili dost zodpovědně a perfektním vý-
konem jak v obranné, tak v útočné fázi jsme dokázali ve vy-
rovnaném utkání plzeňské porazit o 2 branky, a postoupili 
jsme tak do čtvrtfinále. Ve čtvrtfinále jsme narazili opět na 
družstvo HC Novi Beograd, avšak tentokrát už to bylo první 
družstvo.
Ve vyrovnaném, tvrdém a neuvěřitelně bojovném utká-
ní, kde šli všichni kluci doslova na krev, jsme i přesto, že 
jsme vedli po většinu utkání, bohužel padli o jedinou branku  
v závěru utkání. Hráli jsme totiž oslabení a bohužel se nám 
nepodařilo ubránit útoku soupeře. Na branku v závěru utkání 
jsme již bohužel nedokázali odpovědět.
Výsledky v play off:

HC Zubří – TJ Sokol Osek n/B 	 19:13
HC Zubří – HK Slávie VŠ Plzeň 	 16:14
HC Zubří – HC Novi Beograd I 	 16:17

Ač jsou kluci zklamaní, protože si věřili na finále, a je prav-
da, že jsme na to měli, nebyli jsme horší jak Novi Beograd, 
ale minimálně srovnatelní. V závěru jsme zkrátka měli méně 
štěstí a udělali jsme o 1-2 chybky více.
Z celého „Pragáče“ za nás trenéry a vedoucí plyne jedna dů-
ležitá věc - jsme schopni konkurovat družstvům z Maďarska, 
Německa, Srbska, Česka a porážet je. Proto je z naší strany 
velká spokojenost s výkony všech chlapců.
Klukům bych chtěl moc poděkovat, byli neuvěřitelní. Věděl 
jsem, že jsou moc šikovní, ale PHC ukázalo, že umí zatnout 
zuby, i když se nedaří nebo je pro ně něco těžké, nekom-
fortní. Dokážou s tím bojovat i přes nějaké drobné zranění  
a oděrky. Byli ochotní na hřiště jít a ukázat, proč jsou SRD-
CEM ZUBŘANI! Každý hráč dal do PHC maximum a přispěl 
k našemu konečnému umístění na 200 %. Dále bych chtěl klu-
ky pochválit za chování a reprezentaci našeho klubu. Po celou 
dobu turnaje se chovali všichni ukázněně a férově.
Sestava družstva: Bruno Holík, Matyáš Rapant, Jan On-
derka, Matyáš Koliba, Martin Kala, Marek Juříček, Matěj 
Holiš, Tadeáš Halata, Dominik Ulrych, Michal Halamíček, 
David Frňka, Štěpán Hrstka, Michal Cmol, Jan Šuráň 
Realizační tým: Pavel Přikryl, Iva Juříčková a Tomáš Juříček

Za realizační tým Pavel Přikryl 

Hodnocení HC Zubří II. + TJ Rožnov p. R. 

Na Prague handball cupu nastoupil v kategorii MD také smí-
šený tým z družstev mladších žáků z TJ Rožnov pod Rad-
hoštěm a HC Zubří. Kluci spolu odehráli v takovém složení 
v této sezoně již tři turnaje a společné předchozí zkušenosti 
se pokusili zúročit i na PHC.
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Obě družstva starších žáků se úspěšně zúčastnila Prague 
Handball Cupu, kde čelila soupeřům ze Švédska, Dánska, 
Německa, Francie i Maďarska. Tým I postoupil do elitní 
skupiny A, tým II bojoval v play-off B. Hráči předvedli bo-
jovné výkony, nasbírali cenné zkušenosti a skvěle reprezen-
tovali klub i své město.

Ve skupině narazili nejdříve na později bronzové družstvo 
celého turnaje Kézilabda Budapešť, kterému podlehli vyso-
ko 4:21, dále se ve skupině utkali s MHK Piešťany, se který-
mi prohráli 12:30. V dalším dni skupinové fáze tým TJ Rož-
nov p. R. + HC Zubří zakusil společně nejprve výhru 23:8 
proti německému HSG Rückmarsdorf, poté prohru s polskou 
SKF ORLEN Visłou Płock 12:26 a v závěru dne i remízu 
proti vedoucímu týmu středočeské ligy TJ Sokol Kostelec 
nad Labem 18:18.
Výsledky ve skupině:

HC Zubří II. + TJ RpR – Kézilabda Budapešť 	 4:21
HC Zubří II. + TJ RpR – MHK Piešťany 		  12:30
HC Zubří II. + TJ RpR – HSG Rückmarsdorf 	 23:8
HC Zubří II. + TJ RpR – SKF ORLEN Visła Płock 	 12:26
HC Zubří II. + TJ RpR – TJ Sokol Kostelec nad Labem 18:18

Po skupinové fázi náleželo klukům celkové 4. místo, které 
jim zajistilo dobré postavení do následné playoff skupiny B. 
V té byli nasazeni rovnou do závěrečné dvaatřicítky týmů, 
kde dokázali velmi bojovným výkonem zdolat 18:14 bel-
gické soupeře z Apolloon Spurs. V osmifinále pak narazili 
na pozdějšího vítěze celé „béčkové“ playoff skupiny HSV 
Grimmen 1992, kterému po velmi srdnatém boji nakonec 
podlehli 18:20 a umístili se tak v celé kategorii MD, která 
čítala celkem 98 týmů z 18 zemí světa mezi nejlepší šest-
náctkou své B finálové skupiny.
Výsledky ve playoff B:

HC Zubří II. + TJ RpR – Apolloon Spurs 		  18:14
HC Zubří II. + TJ RpR – HSV Grimmen 1992 	 18:20

Kluci po celou dobu turnaje výkonově společně rostli utkání 
od utkání, sehrávali se a hráli házenou, se kterou mohli být 
jejich trenéři skutečně spokojení – včetně konečného výsled-
ku, kdy z turnaje odešli se dvěma vítezstvími a jednou remí-
zou. Po celou dobu trvání turnaje ale spolu kluci ukazovali 
kromě velké týmovosti a bojovnosti na hřišti i nesmírnou tý-
movost mimo hřiště. Celé družstvo spolu fungovalo, smálo 
se, podporovalo se a pomáhalo si a nebýt rozdílného týmo-
vého oblečení, nebylo by poznat, který z chlapců nastupuje 
ve zlínské lize za Rožnov a který za Zubří. Díky perfektnímu 
přístupu všech chlapců zažila celá parta se svými trenéry 
ohromné množství krásných emocí a nepřenositelných zážit-
ků. Celý sloučený tým skutečně dostál společnému turnajo-
vému pokřiku Srdcem Valach a ukázal, že Valaši jsou jedna 
rodina a že házená je krásný sport, který umí spojovat.
Sestava družstva: Vojtěch Černocký, Tobias Halamíček, 
Jonáš Janešík, Vít Janešík, Samuel Obšivač, Eliáš Stodůl-
ka, Jiří Šavrda a Oliver Wrzecký, Nikita Adomnitsa, Vojtěch 
Hláčik, Niklas Hrachovec, Petr Kašný, Jiří Rapant, Samuel 
Slovák
Realizační tým: Martina Přikrylová a Vojtěch Pernický

Za realizační tým Martina Přikrylová

starší žáci na turnaji 
Prague Handball Cup

V úvodu turnaje jsme nastoupili proti švédskému družstvu 
IK Sund. Bohužel jsme od prvních minut tahali za kratší ko-
nec, a to zejména za pomoci dvou faktorů: míč o velikost 2, 
se kterým hráči standardně netrénují, a také první utkání na 
turnaji, které je pro toto družstvo "zakleté".  Se zahraničními 
družstvy jsme poznali zajímavé herní styly od severské háze-
né až po francouzskou školu. V základní šestičlenné skupině 
jsme skončili s 8 body na druhém místě za švédským druž-
stvem IK Sund. Ze skupiny jsme postoupili do skupiny A, 
která hrála o vítěze v celém turnaji.

Výsledky ve skupině:
HC Zubří I – IK Sund (SWE) 			   10:17
HC Zubří I – Vestegnen II (DNK)		  17:3 
HC Zubří I – SG Rotation PB Berlin (GER) 	 29:14
HC Zubří I – Segre Handball (FRA) 		  19:15
HC Zubří I – SK Kuřim Handball 		  21:14

V neděli ráno jsme nastoupili proti řeckému družstvu  
AC Doukas. Bohužel se opakoval scénář z pátečního rána: 
míč o velikosti 2 a první ranní utkání, a také je potřeba spor-
tovně uznat, že soupeř byl fyzicky vyspělejší s výborně chy-
tajícím brankářem. 
Výsledky v play-off A:

HC Zubří I – AC Doukas (GRC) 		  17:24
Celkový výsledek a herní projev družstva
Je potřeba hráče pochválit, byly u nich od prvních minut na 
letošním Prague Cupu vidět snaha a chuť uspět. Se soupeři, 
kteří byli na stejné fyzické úrovni, jsme byli schopni uspět, 
což je určitě pro tento kolektiv dobrý výhled do budoucna. 
Poděkování patří také rodičům hráčů, kteří nešetřili svoje 
hlasivky a podporovali družstvo po celou dobu turnaje. Po-
děkování patří i Petru Orságovi, který celý turnaj logisticky 
zastřešil, a Davidu Gašparovi, který byl hráčům nápomocen 
při jejich drobných zdravotních problémech. 

Za realizační tým Josef Mazáč

Sestava: Jaroslav Zeman, Šimon Čmelík, Šimon Maléř, 
Adam Orság, Tomáš Frňka, Jakub Randus, Dominik Zeman, 
Josef Brokeš, Simon Gašpar, Ondřej Vavřín, Filip Stibora, 
Matyáš Poruba, Vít Onderka, Štěpán Chovanec 
Realizační tým: Josef Mazáč, Petr Orság, David Gašpar

Letošní turnaj Prague handbal cup nám do skupiny přiřadil 
týmy z Dánska (Vestegnen I), Maďarska (Moyra Budaörs 
HC), Německa (Murgal Panthers), Švédska (Kungälvs HK) 
a jeden tým z Česka Sokol Juliánov. 
Na úvod turnaje, který se podle pravidel pořadatele musel 
hrát s balónem velikosti 2 (naši kluci hrají mistrovská utkání 
s balónem velikosti 1), jsme se utkali s týmem ze Švédska. 
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stávkou jsme opět získali dvoubrankové vedení a díky pro-
měněné poslední devítce jsme do kabin odcházeli s třígólo-
vým náskokem.

Výborný vstup do druhé půle znamenal další navýšení skóre 
v náš prospěch. Kluci svědomitě pracovali v obraně, kterou 
skvělými zákroky podporoval brankář. Postupně se podařilo 
vybudovat zcela bezpečné vedení a definitivně tak kluci zlo-
mili odpor hostů. V perfektní atmosféře si naši hráči dokrá-
čeli k zaslouženému vítězství a kolo před koncem si zajistili 
mistrovský titul dané kategorie.
Chtěli bychom poděkovat všem fanouškům, rodičům a ro-
dinným příslušníkům za hojnou návštěvu a bouřlivou kulisu, 
kterou klukům vytvořili. Hráčům patří pochvala za zvládnutí 
náročného utkání. Tyto zkušenosti jistě využijí v dalších le-
tech, kdy je podobné zápasy určitě čekají.
HC Zubří – Dukla Praha 38:29 (17:14)
Sestava: Š. Knesl, M. Ondriš, O. Diviš – Š. Ondruch 6, 
Š. Babjar 4, R. Masařík 5, O. Navrátil 2, J. Randus 8, V. Ko-
nečný 2, I. Shevchenko 6, F. Chybík, B. Dudáš 3, A. Vacula, 
M. Štěpán, D. Komárek, V. Ondruch 2

HC Zubří

V neděli jsme na domácí palubovce přivítali Duklu Pra-
ha. Soupeř byl v tabulce o bod za námi, vítězství zna-
menalo pro oba týmy zisk titulu. O náboj utkání tak bylo 
postaráno. Od začátku se hrála rychlá a vyrovnaná házená. 
Kolem 10. minuty se nám podařilo poprvé odskočit na tři 
branky, soupeř ale velmi rychle srovnal. Pět minut před pře-

Mladší dorost porazil 
v přímém boji o titul Duklu 
a je mistr!

Kluci po boji s urostlejšími hráči soupeře prohráli po vyrov-
naném prvním poločase 11:16.
V druhém utkání nás čekal tým z Dánska, a to byla severská 
jízda, kdy nás kluci s Vestegnenu porazili 20:6.
Třetí utkání a poslední utkání prvního hracího dne nás če-
kal tým z Německa. Kluci po dvou porážkách a debaklu od 
Dánů sebrali zbytek sil a vyhráli 20:17 a první body na tur-
naji byly na světě.
Druhý den nás jako první čekali Maďaři a kluci věděli, že 
když vyhrají, můžou být třetí ve skupině a dostat se tak do 
pavouka play-off A, a to jim bohužel svazovalo ruce. Ner-
vozita se podepsala pod to, že jsme prohráli 20:12 a byli tak 
odsouzeni k bojům v pavouku poražených (play-off B).
V posledním utkání skupiny jsme nastoupili proti českému 
týmu z Juliánova, který do té doby nevyhrál ani jedno utká-
ní. Kluci zklamáni výsledkem z předešlého utkání nakonec  
s Juliánovem získali jen bod za remízu 19:19, který nám i tak 
nakonec stačil na konečné 4. místo ve skupině, které nás do-
stalo do pavouka play-off B, kde jsme podle pravidel turnaje 
měli dostat papírově i tabulkově slabší soupeře.
Výsledky základní skupina:

Zubří – Kungälvs HK 		  11:16
Zubří – Vestegnen I 		  6 :20
Zubří – Murgal Panthers 	 20:17
Zubří – Moyra Budaörs HC 	 12:20
Zubří – Sokol Juliánov 	 19:19

V další fázi turnaje jsme v KO systému dostali za soupeře 
tým Brondby HK z Dánska. 
V tomhle zápase se projevil náš dlouhodobý problém, a to 
jsou ranní zápasy. I přestože kluci měli čas na kvalitní před-
zápasovou rozcvičku, na svého soupeře nestačili a po prohře 
14:16 pro nás bohužel turnaj skončil. 
Turnaj ukázal našim klukům, jak se hraje házená v jiných 
zemích. Snad si z toho kluci něco vezmou a budou pracovat 
na trénincích ještě s větší pílí a nasazením. 
Na závěr bych chtěl poděkovat klukům za bojovnost a cho-
vání na turnaji, mým kolegům za spolupráci při organizování 
dopravy a starost o zdravotní stav hráčů. 
A nejvíce ze všeho všichni děkujeme rodičům, kteří přijeli 
podpořit své děti do Prahy a vytvořili jim při každém zapase 
bouřlivou atmosféru. 

Za realizační tým Jan Mičola 
Sestava: O. Vodárek, M. Randus, T. Bechný, M. Vlček, V. 
Krupa, M. Šimurda, T. Křenek, L.  Koliba, P. Jelínek, M. Hu-
dák, L. Pišček, M. Svak, F. Zídek, J. Němec
Realizační tým: Jan Mičola, Josef Šimurda, Tomáš Bechný

Děkujeme za podporu 
v sezóně 2024/2025
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Vážení sportovní přátelé, dovolte nám 
poděkovat všem příznivcům, partnerům  
a fanouškům, kteří při nás v letošní sezóně 
stáli!
Končíme na 8. pozici, což je pro nás neú-
spěch. Věříme, že nás budete podporovat  
i sezóně následující a společně tak dovedeme 

zuberskou házenou tam, kam patří – do elity české házené!
HC Zubří

Kuželkářské soutěže v sezóně 
2024/2025 jsou již minulostí. Pro 
náš oddíl to byla již 62. sezóna, ve 
které máme přihlášena družstva 
v soutěžích. Dospělé družstvo „A“ 
hrálo JM Divizi a skončilo na 4. mís-
tě. Dospělé „B“ družstvo hrálo KS 

Zlín a umístilo se na 3. pozici. Žáci a dorost hráli krajské 
mistrovské turnaje dorostu. Někteří dorostenci si také 
zahráli dorosteneckou ligu formou hostování v dresu 
sousedního kuželkářského oddílu z Valašského Meziřící. 
Jsme velmi rádi, že naše členská základna neustále roste  
a především naše děti a mládež tato hra baví. I pro nás je 
potěšující, že vidíme zlepšení, kterých naši následovníci do-
sahují. V kuželně jsme přivítali děti z prvního stupně zuber-
ské základní školy a také z družiny, aby si mohli vyzkoušet, 
jak se kuželky hrají. V průběhu roku jsme se ještě zúčastnili 
MZK - krajských přeborů a Markovi Divišovi v kategorii 
juniorů a Lidušce Satinské v kategorii žen se podařilo po-
stoupit na republiková finále. Marek se stal navíc krajským 
přeborníkem. Výsledky MČR nebyly zatím v době přípravy 
tohoto článku známy. 
V lednu tohoto roku náš oddíl uspořádal mistrovství Zlín-
ského kraje v kategorii žactva. Proběhla již hodnoticí schůze 
ke konci této sezóny a nyní se domlouváme, v jakém složení  
a jaká družstva přihlásíme do nového ročníku kuželkářských 
soutěží 2025/2026. Děkujeme za podporu všem našich spon-
zorům a podporovatelům a také příznivcům, kteří nás chodí 
na naše zápasy povzbuzovat. Děkujeme také Městu Zubří za 
trvalou podporu, kterou náš oddíl a také celá zuberská tělo-
výchovná jednota, pod kterou náš kuželkářský oddíl patří, 
dostává. Jsme také velmi rádi, že je naše kuželna čím dál tím 
více využívána a navštěvována veřejností ze Zubří a blízké-
ho okolí. 
Více informací o zuberských kuželkách naleznete zde: 
https://www.facebook.com/…bri, nebo www.kuzelky-zubri.
webnode.cz. Výsledky jednotlivých družstev a náhozy všech 
hráčů naleznete zde: www.kuzelky.com. Zájemci o hru z řad 
dětí, mládeže, ale i dospělých jsou u nás vítáni. Tréninky 
mládeže bývají na domácí kuželně v MA většinou v úterý  
a čtvrtek od 16.00 hodin. Na novou sezónu začneme trénovat 
na přelomu července a srpna.
Kontakt: Radim Krůpa, předseda oddílu kuželek. 
Tel: 725 118 921. E-mail: krupa.radim@seznam.cz
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kino klub zubří
změna programu vyhrazena

Úterý 3. 6. 2025│9.30 hodin

U VODY
Pásmo pohádek pro děti předškolního věku. Vstup možný  
i pro rodiče s dětmi, které nenavštěvují MŠ.
Vstupné: 20 Kč

Středa 4. 6. 2025│18.30 hodin

THUNDERBOLTS*
Akční│Dobrodužný│Sci-fi│Komedie│Drama│USA│2025  
127 min│Český dabing│Nevhodné do 12 let
Režie: Jake Schreier│Scénář: Eric Pearson, Joanna Calo
Kamera: Andrew Droz Palermo│Hudba: Son Lux
Hrají: Florence Pugh, Sebastian Stan, David Harbour, 
Wyatt Russell, Olga Kurylenko, Lewis Pullman, Geraldine 
Viswanathan, Hannah John-Kamen, Julia Louis-Dreyfus

Marvel Studios a parta „veteránských“ antihrdinů představují 
Thunderbolts*, neuctivou týmovku v čele s depresivní 
vražedkyní Yelenou Belovou (Florence Pugh). 
Vstupné: 150 Kč

Středa 11. 6. 2025│18.30 hodin
FÉNICKÉ SPIKNUTÍ
Akční│Komedie│USA│2025│101 min│České titulky 
Nevhodné do 12 let
Režie: Wes Anderson│Scénář: Wes Anderson, Roman Coppola
Kamera: Bruno Delbonnel 
Hrají: Benicio Del Toro, Mia Threapleton, Michael Cera, 
Scarlett Johansson, Willem Dafoe, Rupert Friend, Benedict 
Cumberbatch, Tom Hanks, Bryan Cranston, Riz Ahmed 

Bohatý průmyslník a trochu obchodník se zbraněmi Zsa-zsa Korda 
(Benicio Del Toro) vyniká ve spoustě odvětví lidských činností, ale 
v poslední době mu jde nejlépe přežívání atentátů. Aktuálně se mu 
podařilo vyváznout z šesté fatálně vyhlížející letecké nehody. A to 
už člověka přiměje přemýšlet nad budoucností. 
Vstupné: 150 Kč

Čtvrtek 12. 6. 2025│17.00 hodin
JAK VYCVIČIT DRAKA
Akční│Dobrodružný│Fantasy│Rodinný│USA│2025│116 
min│Český dabing│Režie: Dean DeBlois│Scénář: Dean 
DeBlois│Kamera: Bill Pope│Hudba: John Powell
Hrají:  Mason Thames, Nico Parker, Julian Dennison, Gabriel 
Howell, Bronwyn James, Harry Trevaldwyn, Gerard Butler, 
Nick Frost, Ruth Codd, Samuel Johnson

Kdybyste hledali toho nejvynalézavějšího Vikinga, skončili byste 
u Škyťáka (Mason Thames). Na jeho rodném ostrově Blpu to 
ovšem není nijak vítaná vlastnost, prim hraje ten, kdo dokáže 
jakýmkoliv způsobem sejmout libovolného draka jako Škyťákův 
táta, vikinský náčelník Kliďas Velikán (Gerard Butler). Draci 
jsou totiž pro zdejší lidi odjakživa tím největším nepřítelem.
Vstupné: dospělí 150 Kč│děti 130 Kč

Středa 18. 6. 2025│17.00 hodin
KARATE KID: LEGENDY
Akční│Drama│Rodinný│Sportovní│USA│2025│118 min
Český dabing│Režie: Jonathan Entwistle│Scénář:  Rob 
Lieber│Kamera: Justin Brown│Hudba:  Dominic Lewis
Hrají: Jackie Chan, Ralph Macchio, Ben Wang, Joshua Jackson, 
Sadie Stanley, Ming-Na Wen, Aramis Knight, Shaunette Renée 
Wilson, Wyatt Oleff

Ve filmu Karate Kid: Legendy je zázračný kung-fu talent 
Li Fong (Ben Wang) po rodinné tragédii vytržen z domova  
v Pekingu a nucen se s matkou přestěhovat do New Yorku. Li se 
snaží zapomenout na svou minulost, zatímco se snaží zapadnout 
mezi své nové spolužáky, a přestože nechce bojovat, zdá se, že 
problémy si ho najdou všude. 
Vstupné: 150 Kč

Čtvrtek 5. 6. 2025│18.30 hodin

KRTKŮV SVĚT
Drama│Životopisný│Česko│2025│75 min│Nevhodné do 
12 let
Režie: Eva Toulová│Scénář: Eva Toulová
Kamera: Pavel Mědílek
Hrají: David Novotný, Barbora Seidlová, Igor Bareš, Bolek 
Polívka, Ladislav Frej st., Valérie Zawadská, Oldřich Navrátil, 
Jaroslav Satoranský, Eva Toulová

Po romantických komediích Láska na zakázku, Superžena nebo 
Casting na lásku přichází režisérka Eva Toulová s příběhem, 
ve kterém nehraje hlavní roli láska, ale moc a peníze. Prvotním 
impulsem ke vzniku Krtkova světa byl pro režisérku skutečný 
případ Josefa Roušala, majitele pražského zábavního parku. 
Ten roky odmítá verdikty státních orgánů, že své podnikání 
provozuje bez potřebných povolení a infrastruktury.
Vstupné: 150 Kč

Program na červen 2025
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Čtvrtek 19. 6. 2025│17.00 hodin

ELIO
Animovaný│Dobrodružný│Komedie│USA│2025│100 min
Český dabing
Režie: Adrian Molina, Madeline Sharafian, Domee Shi
Scénář: Adrian Molina│Hudba:  Rob Simonsen

Po dlouhou dobu vysílali lidé do vesmíru signály a pátrali v něm 
po neznámém. V animovaném filmu od společností Disney a Pixar 
nazvaném Elio kosmos konečně odpoví!
Vstupné: dospělí 150 Kč│děti 130 Kč

Čtvrtek 26. 6. 2025│17.00 hodin

Bridget Jonesová: Láskou šílená
Komedie│Drama│Romantický│Velká Británie│USA│2025 
125 min│Český dabing│Nevhodné do 12 let
Režie:  Michael Morris│Scénář:  Helen Fielding, Dan Mazer, Abi 
Morgan│Kamera: Justin Brown│Hudba:  Dustin O'Halloran
Kamera: Suzie Lavelle
Hrají: Renée Zellweger, Leo Woodall, Emma Thompson, Chiwetel 
Ejiofor, Mila Jankovic, Casper Knopf, Hugh Grant, Colin Firth, 
Elena Rivers, Jim Broadbent, Gemma Jones 

Když si na konci filmu Dítě Bridget Jonesové osudem nepěkně 
smýkaná Bridget (Renéé Zellweger) konečně padla do náruče 
s Markem Darcym (Colin Firth), zdálo se, že konečně došlo na 
„a žili šťastně až do smrti“. Bylo to přesně tak, bohužel to trvalo 
strašně krátce, protože Mark pár let nato zahynul na humanitární 
misi v Sudánu. Dnes je Bridget vdova, sama pečuje o devítiletého 
syna Billyho a čtyřletou dceru Mabe, a nemůže se pohnout z místa. 
Jediným chlapem v jejím životě je bývalý milenec Daniel Cleaver 
(Hugh Grant), kterého však využívá jen na občasné hlídání dětí.
Vstupné: senior 70 Kč

Úterý 10. 6. 2025 v otevírací době knihovny
TVOŘENÍ KE DNI otců
Přijďte si vytvořit papírové přání pro svého tatínka.

Středa 18. 6. 2025 │16.00 hodin
NEJEN NA HÁ(Č)KU
Odpoledne v knihovně pro všechny nadšené tvůrce ručních 
prací.

Úterý 10. 6. 2025 │9.30 hodin

budulínci
Dopoledne pro ty nejmenší z nás cílené na podporu dětského 
čtenářství a lásky ke knihám. Pohádky, povídání, ukázky 
knih pro děti.

Knihovna Zubří

Neděle 6. 7. 2025│21.00 hodin│Hřiště ZŠ Zubří│ Délka 
cca 120 minut│Vhodné pro všechny
VANDRÁCI NA OSTROVĚ LIDOJEDŮ
Beseda s promítáním fotek Divoká Papua očima Pavla 
Lišky,  Jana Révaie a Hynka Bernarda
• Exkluzivní fotky a videa, které ve filmu neuvidíte
• Beseda plná dobrodružství, humoru a příběhů z poslední 

divočiny světa
• Možná i loutkové divadlo pro přežití mezi lidojedy!
Vstupné: 350 Kč (předprodej)│390 Kč (na místě)
Přijďte si poslechnout, co se do filmu nevešlo!

PŘIPRAVUJEME
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klub zubří
Neděle 1. 6. 2025│15.00 hodin a 18.00 hodin
divadelní spona zubří
TAJEMSTVÍ STARÉ SKŘÍNĚ
Nová autorská hra Divadelní SPONY Zubří a Malé SPONY  
o rodičích a dětech pro dospělé a děti od 6 let.
Vstupné dobrovolné
Rezervace míst: https://www.mesto-zubri.cz/nakup-listku-
online


